
Verbale della seduta del 17 Novembre 2022 

Procedura aperta per l'affidamento del servizio di gestione del pronto soccorso sanitario ed attività di 

soccorso in caso di emergenza Aeroportuale - CIG 9353556E94 

*********** 

Il giorno 17 Novembre 2022 alle ore 10:30 presso i locali della GE.S.A.C. S.p.A. - Società Gestione Servizi 

Aeroporti Campani, in Napoli si è riunita la commissione nominata all'uopo dalla GESAC composta dai Sig. 

ri. Paola Bussetti (Presidente) Andrea Guglielmi (Commissario), Giuseppe Cutillo (Commissario) e Sara 

Cosentino (Segretario senza diritto di voto) per procedere all'esame ed alla valutazione delle offerte 

tecniche per l'attribuzione dei relativi punteggi nel rispetto di quanto previsto dal disciplinare di gara. 

La Commissione procede all'esame della Relazione C) "Gestione e mitigazione dei rischi legati 

all'espletamento del servizio" punti 15. 

I predetti criteri saranno valutati dalla Commissione attenendosi ai criteri motivazionali di cui al paragrafo 

5.2 ed ovvero, per il criterio C} "La Commissione in base agli elementi desumibili dalla relazione descrittiva 

valuterà più favorevolmente le proposte che risulteranno idonee ad ottimizzare l'organizzazione del 

servizio, l'uttlizzo delle attrezzature e dei mezzi; gestendo eventi in contemporanea e riducendo al minimo i 

rischi; assicurando modalità e tempi di intervento congrui allo svolgimento del servizio a copertura H24." 

Chiusa la disamina delle relazioni, la Commissione procede quindi per la valutazione del predetto elemento 

ai confronti a coppie sulla base della scala semantica (scala dei gradi di preferenza relativa) di cui alle linee 

guida ANAC n. 2 di attuazione del D. Lgs. 18.4.2016 n. 50 recanti "offerta economicamente più 

vantaggiosa". 

Ciascun commissario pertanto procede a confrontare le offerte in relazione agli elementi di natura 

qualitativa, come sopra indicato, in base al metodo indicato nel disciplinare e ad attribuire i relativi 

punteggi. 

I confronti a coppie condotti dai commissari ed i calcoli effettuati per l'attribuzione dei punteggi sono 

riportati nella tabella C allegata. 

I punteggi attribuiti in relazione agli elementi di natura qualitativa "Gestione e mitigazione dei rischi legati 

all'espletamento del servizio" punti 15.sono di seguito trascritti: 



Punteggio criterio C 

A.T.S. San Leonardo Onlus + Associazione Gi.VI 

A.T.S. Punto Alfa ODV + lo con voi Cooperativa Sociale 

AZIENDA SANITARIA LOCALE NAPOLI 1 CENTRO 

RTI BOURELL Y HEALTH SERVICE S.R.L. + CO.DI.ME 
S.r.l.

Campania Soccorso Quarto ODV 

Associazione Confraternita di Misericordia di Caivano 
ODV 

Corpo Internazionale di Pubblica Assistenza 
Humanitas Soccorso Italia ODV 

CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO DI NAPOLI ODV 

Misericordia Casoria O.O.V. 

New Città di Catania O.O.V 

ONTARIO SRL 

Tabella C 

Visto l'orario la Commissione chiude i lavori alle ore 16:30. 
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